
szerkesztőség és iadóhivatal: 
(alea Regele Ferdinand 64-66 

Telefon: 61. i 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÜÖGGETLEN 
POLITIKAI NAPHLAP 

Belelum és 
dc aPprááa és Moszkva tclé icnnálló irancia 
kötelezettségeket nem hajlandó vállalni 
Francia és angol tapvélem 
számolnia kell a nemzecik 

ények szerint: a spanyol népíroni elbukásának lehetőseégéve' 
özi Bpolltikának. Mussolini iybiai utjának célja a monamedán vilá 

és Itália barátságának még szorosabbó félele - Moszhva enéedékenysésre készül a va 
lás élakorlat szabadságának kérdésében - Sikerrel lelunak a írancia-német kereskedelm 
tárávtalások - fTuljec uzési remélnek a irancia nemzcivédelmi hkölcsönnél 

(LONDON.) (Reuter.) Mig a nem- 
zetközi politikában szélcsend állott 
be, addig a spanyolországi esemé- 
nyek feltartóztathatatlanul haladnak 
a végső kifejlődés felé. A Times ka- 
tonai szakértője szerint a Caballero 
kormány csapatainak vonalai a so 
rozatos kudarcok után mindenütt 
összeomlás előtt állanak és ha a nem 
zetiek offenziv ereje még nehány na- 
pig nem csökken, akkor a polgárhá- 
horu első fejezete csakhamar lezá- 
ródik. Hogy Katalánia meddig fogja 
tudni ezek után függetleniteni magát 
és Companys megfogja-e találni 
Francoval a tárgyalátsi alapot, azt a 
jövő mutatja meg, de hogy a máso- 
dik fejezet Katalánia sorsának betel- 
jesedését eredményezi majd az miu- 
dennél bizonyosabb. Ugyancsak a 
Tmes irja, hogy a Caballero mene- 
külési szándékáról elterjedt hirek 
megerősitést ugyan nem nyertek, de 
hogy nem alaptalanok, azt gyakori, 
majdnem naponkénti megismétlődé- 
sük bizonyitja. A valószinüség is 
igazolja azokat, mert ha a főváros 
elesik és a nemzetiek még nehány 
kilométert tesznek északon kelet felé, 
akkor Valencia is el lesz vágva Bar. 
celonától, ami minden további ellen- 
állást feleslegessé tesz. A helyzet 
mindenesetre komoly. A francia hadi 
tudósitók szerint Miaja tábornok 
már is kitolta főhadiszállását a fő- 
városból és ami ennél még sokkal 
jelentősebb, a baloldalnál fellépett a 
munició hiány, mert a nemzetiek 
tüzelésére alig érkezik felelet, ez pe- 
dig a vég kezdetét jelenti. A Paris 
Soir véleménye az, hogy a spanyol 
népfront ügye elbukott és ezzel a 

nyel a nemzetközi politikának 
akarva, nem akarva számolnia kell! 

A belga kivánság és a nyugati dul tehát, ahol a diplomáciai fondor- 

(LONDON,) (Reuter.) Amint az 
angol lapok közlik, Belgium a fel- 

ntott locarnói szerződést pótló 
nyugati paktum létrehozását jegy- 
zék utján is sürgett, ami miután az 
ehó 13-án életbeléplő kontrollal a 
spanyol kérdés diplomáciailag meg- 
oldást nyer, a legsürgősebb felada- 
tává válik a Foreign Officenek. Hir 

tudni nem lehet. 

mált osztrák lapok 

megállapitják, hogy a magyar kor- 

szerint az előzetes tárgyalások máris 
folyamatban vannak, de hogy milyen 
stádiumba jutottak, arról biztosat 

Anglia kormánya 
mindenesetre abból az elgondolásból 
indul ki, hogy Belgium és Francia 
ország területi sértetlenségét bizto- 
sitja, de nem hajlandó Francia 

ország Prágával ées Moszkvával 
szembeni kötelezettségeit semmikép- 
pen vállalni. Ez különben, 
amint a Morning Post diplomáciai 
levelezője irja, nemcsak a kormány, 
hanem az angol közvélemény jelen- 
tős töbksSégének álláspontja is. 

Kedvezően haladnak előre a francia- 
német kereskedelmi tárgyalások 

(BERLIN.) (Reuter.) 
hivatalos értesités szerint a frania 
-német kereskedelmi tárgyalasok 
folyamán a Berlinben időző delegá- 
tusok között a személyforgalom kér- 
désében, tekintettel a párisi világ- 

a jövő héten kerül sor, 

A kKiadott kiálitásra, máris megállapodás jött 
létre, amit a kiküldöttek tegnap pa- 
rafáltak is. A további megbeszélé- 

ami- 
kor is a delegációk már Párisban 
fogják folytatni azokat. 

Ma bocsátják ki a francia had- 
felszerelési kölcsön papirjait 

(PARIS.) (Reuter.) 98 frankos 
árfolyam mellett négy és fél százalé- 
kos kamatozással ma bocsájtják ki a 
hadfelszerelési kölcsön papirjait elő- 
ször 5 milliárd frank értékben. A 
kormány, tekintettel a kamara és a 

szenátusban elért sikerre, fuljegyzés 
remél. Ennek adott kifejezést Lebrun 
köztársasági elnök is tegnapi rádió- 
szózatában, melyben részvételre hiv- 
ta fel Franciaország polgárait. 

Mussolinilybiai utjának messzemenő 
lelentősége van 

(RÓMA.) (Reuter.) Az olasz sajtó 
hosszu cikkekben foglalkozik a Duce 
libiai utjának jelentéségével és meg- 
állapitja, hogy annak célja a moha- 
medán világ és Itália barátságának 
még szorosabbá tétele. Mussolini e 
bará'ság szorossá füzését már réger. 
céljává tette és a milánói Rüzsdi Ár- 
ras-Ciano találkozó, valanunt ez az 
utazás a terv fontos állomásai. Ró- 
ma megtanulta a szankciók óta, hogy 
mit várhat Európától, arra felé for- 

latok helyett barátságot talal - irja 
a Tevere. 

Magyarországon teljes a csend 
és nyugalom 

(BECS.) (Reuter.) A magyar 
országi helyzetről legjobban infor- 

egyértelmüleg 

mány helyzete sziiárd és a kültöldi 

hireszteléseknek semmi komolyabb 
alapjuk nem volt. A Reichspost sze- 

rint egyáltalában nincs csodálmi 
való azon, hogy bizonyos erők meg- 
kisérelték azt, hogy a nagyon szilárd 
jogi alapokon álló kis országot a 
vemzetközi politika játékszerévé te 
gyék, de ezek a kisérletek megbiu- 
sultak azon a példás rendszeren, 
amin az állam élete nyugszik. A 
Neue Freie Presse igy ir: Mi osztrá- 
kok őszintén örülünk, hogy azok a 
gondok, amik a velünk szomszédos 
baráti államot pár napon át kinoz- 
ták, megszüntek. Az a határozott és 
energikus forma, hogy Magyar- 
ország vezetői a koholmányok fátyo 
lát széttépték és a sötét terveket 
csirájában elfojtottak, igazolja, hogy 
milyen mély gyökereket eresztett az 
ország talajába a rend és a fegye- 
lem. 

vő 6 templomon kivül további 
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Al franciaország 
terülcfi sértetlenségét Diztositja, 

Szomba 

Ohsz hivatalos nyilatkozat az 
addisz abebai „rémnapok"-ról 

(RÓMA.) (Reuter.) A kormányzat 
az ojasz-angol sajtópolémia folytán 
elterjedt hirekre vonatkozólag a kö- 
vetkező nyilatkozatot adta ki: Kül- 
föoldon és különösen az afrikal és 
éreiai államokban tendenciózus hi- 
reket terjesztettek el, melyek szerint 
az ez év február 19-iki addisz-abeba! 
merényletet rendszeresen megszerve- 
zett irtó hadjárat követte volna. 
Voltak lapok, melyek állitották, hogy 
az olasz csapatok a merénylet szin- 
helyén tartózkodó összes benszülöt- 
teket leölték, továbbá, hogy a ben- 
szülött városrészekben asszonyokat 
és gyermekeket öltek halomra láng- 
szórók és bombákkal és egész ház- 
sorokat gyujtottak fel. Az igy kivég- 
zettek és „legyilkoltak számát az- 
után 6000-re becsülték. Mindezeknek 
a hireszteléseknek célzata világos, 
bár minden alapot nélkülöznek, Ezt 
igazolhatják az abesszin fővárosban 
tartózkodó külföldi képviscletek tag 
jai, a vöröskereszt vezetősége és a 
komoly lapok komoly tudósitói. Az 
olasz kormány célja e hivatalos cá- 
folat kiadásával az, hogy a nemzet- 
közi kutmérgezők nagyon is ismert 
módszerét ujólag megbélyegezze. 

Pálfordulás előtt a szovjet 
(RIGA.) (Reuter.) A Tass hir- 

szolgálati iroda jelenti, hogy a had- 
ügyi népbiztosság elrendelte, hogy a 
jövőben a vörös hadsereg tagjai szol- 
gálati időn kivül is kötelesek tiszte 
legni feljebbvalóik előtt. Ugyan- 
akkor szigoru büntetéseket helyezett 
kilátásba a rendelet ellen vétkezők- 
nek. (14 naptól 2 évig terjedő vár- 
fogságot). Szó van arról is, hogy a 
Leningradban nyitva levő 23 templo- 
mon és a moszkvai használatban le- 

10-et engedélyeznek és külön törvé- 
nyekkel biztositják a vallásgyakorlat 
lehetőségét. 

Angol állampolgár nem utazha- 
tik Spanyolországba 

(LONDON.) Reuter.) Minden va- 
lószinüség szerint már holnap az al- 
sóház elé kerül az a törvényjavaslat, 
mely megszavazás esetére eltiltja az 
angol állampolgárokat attól, hogy e 
hó 13-tól kezdődőleg Spanyolország- 
ba utazzanak. 

Ujra fellángoltak a küzdelmek 
Oviedóő körül 

(HENDAYE.) (Reuter.) A már 
szinte három hete tartó elkeseredett 
küzdelmek Oviedó körül tovább tar- 
tanak, sőt amint a legutóbbi 24 óra 
eseményei igazolják, egyre heveseb- 
bé válnak. Az asturiai bányász csa- 
patok vezetősége ugyanis mindent 
elkövet, hogy a várost, mely márt 
majdnem birtokába jutott, bevehes- 
se és ezért minden oldalról egyfor- 
ma erővel támadja a kisszámu védők 

jól kiépitett állásait. A Times katonai 



2. OLDAL 

ys 

Ön is 
l meggyőződhet: 

szakértőjének jelentése ezerint 
Oviedónál megelevenedtek a világ 

háboru lövészárok küzdelmei. Van 

nak helyek, ahol az ellenséges állá 
sokat csak pár lépés választja el 
egymástól és ahol a kézigránát és 
akna az egyetlen fegyver, amit hasz- 
nálni tudnak. Salamancai jelentés 

közli, hogy Franco tábornok nagy- 
számu felszabaditó katonaságot ve 
zényelt a veszélyeztetett város fel- 
szabaditására és ezeknek beérkezé- 
sét mára várják. 

Aratnak a nemzeti hajók 

(GIBRALTAR.) (Reuter.) A nem- 

zeti hajók sikeres hajtóvadászato- 
kat rendeznek a kontroll bevezetése 
előtti szállitási kötelezettségeiknek 
eleges tenni akaró hajókra és tekin- 
télyes zsákmányokra tesznek szert. 

Igy elfogták a Gadames gőzöst, 

melynek fedélzetén 140 civil utason 
kivül 200 ezer font értékü élelmiszar 
volt utban Bilbaó felé. Feltartóztat- 
ták a Maraues de Camillas hajót, 
melyen 35 oroszországi tankot és 15 
üteg felszerelést, továbba a Fer- 

nando Grevarát, melyen huszezer 

kézi fegyvert és több mint 7 millió 
gyalogsági golyót zsákmányoltak. 

Az anarchisták Caballero ellen 

(PERPIGNAN.) (Reuter.) A Ha- 
vas iroda jelentése szerint a perpig- 

nani vaggonrobbanás és a spanyol 

konzulátus ellen elkövetett, de sze- 
rencsére veszélytelenné vált merény- 
letek tetteseit elfogták. Amint ki- 
derült, a letartóztatottak valameny 
nyien a katalán anarcho szindikalis 
ta csoport tagjai, kik tudvalevőleg 
ellenségei a Caballero kormányzat 
nak és magatartásukkal nagyban 
hozzájárultak ahhoz, hogy a nhnép 
front felbomlás előtt áll. 

Halálra itélték Formi Guerát 

(VALENCIA.) (Reuter.) A valen- 

ciai leadó közli, hogy a nemzetiek a 

Gadames gőzös fedélzetén utazó ka- 

talán minisztert, Formi Guerát, aki 

utban volt Bilbaó felé és akit az Al- 

mirante Cervera legénysége elfogott, 

halálra itélték. A hir még megerő- 

sitésre szorul. 

összeomlás előtt a Caballero 
védelmi vonalak 

(HENDAYE.) (Reuter.) A nem- 

zetiek koncentrikus és nagy erejü 

támadásai tegnap döntő jelentőségü 

sikereket eredményeztek. Az előre 

nyomulás minden szakaszon terv- 

szerüen halad előre. Madridtól észak- 

keletre a Mola csapatok felmorzsol- 

ták a magukat „vörös oroszlánok"- 
nak nevező népfronti alakulatokat és 

ezzel nyitottá tették az utat a fővá- 

ros és Guadalajara felée. Maga Gua- 

dalajara valószinüleg még ma ágyu- 

tüz alá kerül. Északnyugaton az 

Escorial szakaszon is jelentősek 

Francoék sikerei, mert ujabb négy 

helyiséget foglaltak el. Délen eg) 

motloros hadosztag bevette Tortona 

városát. Az északi harctéren Santan- 

derből kindulva Bilbaó ellen kezdő- 

dött támadás, mig az Almeria elleni 

hadmüveletek során négy kilométe- 
res előrenyomulásról számol be a La 
Lincai jelentés. A helyzet veszélyes 
voltát a valenciai leadó is elismeri 
és a végsőkig való kitartásra szólitja 
fel a népfronti polgárság és katona 
ságot. 

A nem sikerült „menekités" 

(BARCELONA.) (Reuter.) Cartha 

sorsjegyet a Í3. 

lelvel AURORA 

iroda: Fiadási 

AZON MILLIOSAAeroránél, 
aszerencse árudájában, ha idéjeben vásárol 

nél. Lépjen be az árudába és kérjen sorsjegyet. 200 

milliomosok legyenek. 

Banca de Credit comercial 
S. A. Clui, Piata Unirii No. 20. 

sorsjáték I. osztályára 

megadja a lehetöséget, hogy 

gena magasságában a nemzetiek 

hadihajói megállásra kényszeritet- 
ték a Triton nevü holland gőzöst, 
majd átkutatták rakományát. Amint 
kiderült, a hajót a valenciai kormány 

bérelte ki arra a célra, hogy értékes 

mütárgyakat és festményeket vigyen 

megőrzésre Mexikóba. A nemzetiek 

az egész küldeményt lefoglalták. 

tották 

(BUCURESTI.) őtfelsége tegnap 

aláirta a törvényhozási ülésszak már 

cius 27ig szóló meghosszabbitásá 

nak kéziratát és azt ma olvassák fel 

a törvényhozó testületek előtt. Egyéb 

ként ugy hirlik, hogy őfelsége sze- 

mélyesen vesz részt majd VI. György 

angol király koronázásán. Antones- 

cu külügyminiszter kiséretében. An 

tonescu hétfőn este fontos tárgyalá 

sokra a török fővárosba, Ankarába 

megy. Elutazása előtt összehivják a 
legfőbb diplomáciai tanácsot, amely- 
re a Curentul szerint meghivják 
Langa Rascanu volt athéni román 

meghatalmazott miniszert is. Anghe- 
lescu közoktatásuügyi miniszter vi- 

szont márclus 15 én Lengyelország 
ba megy egy közoktatásügyi jellegü 

küldöttség kaséretében. 

Vita az ostromállapot meghosz- 
szabbitása körül 

A kamarában tegnap este az os- 
tromállapot meghosszabbításáról 

szóló javaslatot tárgyalták. Madgea- 

ru a nemzeti parasztpárt nevében 

nyilatkozatban emelt óvást a sajtó 

ellenőrzés és az ostromállapot kiter- 

jesztése ellen. Emlékeztette a kor- 
mányt, hogy az a szólásszabadság 

biztositását igérte. Goga ugyancsak 
az ostromállapot meghosszabbitása 

Március 27-éis meghosszabbi- 
a törvényhozás 
ülésszakát 

A Magyar Párt az ujabb törvenyes medszigoritások ellen 
Antoncstu hétlőn meső Ankorába 

ellen beszélt, Cuza szóvá tette, hogy 

Andre Roger francia ügyvéd részt- 

vett a suistrai kommunista-per tár- 
gyalásán és ezért megtorlást kivánt. 
Sassu igazságügyminiszter válaszá- 

pan ezt mondotta: „Az ilyen szauk- 

ciók vezethetnek el a iasii Bratu- 
féle esethez". Willer a Magyar Párt 
részéről tett kifogásokat az ostrom- 

állapot meghosszabbitásáról szóló 

törvény ellen, Lascu pedig a ghe 

orghisia párt részéről emelt óvást a 

javaslattal szemben. lanculescu Go- 

ga-párti vezérével ellentétben az os 

tromállapot-törvénye szükségesnek 
mondotta,. Ejjel 12 órakor az ülés 

megszakadt, majd Vilad Dumitru 

nemzeti parasztpárti és Traian Ber- 

bereanu a javaslat előadója beszéltek 

Utóbbi hangoztatta a meghosszabbi- 

tás szükségszerüségét és jogosságá't. 

Bento államtitkár hasonló értelem- 

Den beszélt és Madgearu kijelenté- 

seit igyekezett cáfolni. Végül Sassn 

igazságugyminiszter 

után 114 szavazattal 2 ellenében el- 

fogadták a javaslatot. Az ülés éjjel 

negyed 3-kor ért véget. 

A költségvetési vita vasárnap dél- 

veszi kezdetét. ; 

A Magyar Párt állásfoglalása 

után és éjszaka tartandó két ülésen 

ábbá az ostromállapot törvénynek 

is 

posztóáruházáb 
vehet Str. Regina 
Maria No. 26. 

portja cs ütörtöki érte ezletén dr. zr. 
Ei Övörgy pártelnök vezetésé- 
vel állásttogialt a személyzet romá- 

hositási tervek, a magántisztviselők 

szóbanlorgó nyelvvizsgáztatási, to- 

szigoritása ellen és álláspontját me; ontjá 

e kérdésekben a törvényhozás előtt 

is mindenkor határozottan le fogja 
szögezni. - 

A Reuter jelenti: 
(TUNIS) A melillai bányatelese- 

ken tovább tartanak a sztrájk követ- 

keztébeni zavargások. Tegnap ujabb 

véres összetüzésekre került sor a 

sztrájkolók és a hatóságok karhatal- 

mi osztagai között, melyeknek felya- 

mán négy sztrájkolót megöltekk 

(ROMÁ.) A fasiszta kormány a 

propsganda minisztérium költségve- 

tégét 1937-38-ra 695 millió lirában 
állapitotta meg. (6500 millió lei) 

(LONDON.) A Hayesi Fairey 

Aircraft Cy. (repülőgépgyár) mun 
kásai - mintegy 2000 ember - vá- 
ratlanul sztrájkba léptek. Az angol 
hatóságok a komintern kezét látják 
a munkabeszüntetés mögött, tekintet 

tel arra, hogy a munkások pár béttel 

ezelőtt kaptak fizetés emelést. 
(BERLIN.) A négyéves terv kivi- 

telével megbizott Göring miniszter- 
elnök rendeletet adott ki, hogy a jö- 

vőben a kenyérsütésnél 7 százalék 

kukorica lisztet kell felhasználni 

Al ez mindennemü péksüteményrfe 

(EDINBOROUGH) A skót autó- 
vezető sztrájk méeg mindig tart; mi- 
nek következtében a városok közötti 
országuti forgalom ugyszólván telje- 
sen szünetel. 

(VATIKANVAROS) XI. Pius pá- 
pa tegnap 26 biborost fogadott, kik 
kel nagyon fontos egyházpolitikai 
tárgyalasokat folytatott. 

(BERLIN.) Dr. Frick birodalnii 
belügyminiszter ma ünnepli 60-ik 
születésnapját. :: 

(BERLIN.) Hiter kancellár teg 
holland és panamai követeket, akik 

ecuadori és paraguayi követeket, kik 
megbizóleveleiket mutatták be neki. 
(MUNCHEN.) 

lista kormányzat uralomra jutásá- 

nak évfordulójának napján a „barna 

ház"-ban emlékünnepséget rendez- 

tek, melyen több vezető politikus fel- 
szólalt, méltatva a nap jelentőségét. 

(MILANO.) Felső Őlaszországban 
a hatóságok nagy devizacsalásnak 
jöttek nyomára. Ötven személyt le 
tartóztattak, 12-öt számkivetésre 
ítéltek, 6 külföldit kiutasitottak, 32 
kisebb-nagyobb szabadságvesztéseel 
sujtottak, 20 millió aranylirát koboz 
tak el a gyanusitottaktól és ezen 
kivül 50 millió lira birságot is róttak 
ki rájuk. 

ffelszőlalása 

Szombat, vasárnap, h tő kedd 3, 0 
és 0-kori Világszenzáció! Román- 

magyat feliratok! 

Volsa lángokba 
Orosz társadalmi film, fősz:. Inlejlnolf 

Oroszország fia 
Fosz Dougias Fairbanks és N. Caroll 

A Magyar Párt parlamenti cso 
... 

A nemzeti szecla: 
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Eszméletlen térüt találtak 
üaSir. Calusaritiloron 
((CLUJ.) A rendőrség emberei ma 
reggel 6 óra tájban Piros Antal Str. 
Basarabei 6. szám alatt lakó 34 éves 
férfit vértócsában lelték meg a Str. 
Calugaritilor 2. számu ház előtt. A 
félg eszméletlenül fekvő Jérfi fején 
és testén több helyen sulyos sérülé- 
sek voltak. A kihivott mentők első- 
segélynyujtás után beszállitották a 
közkórház sebészeti osztályára, ahol 
mütétet végeztek rajta. A sulyos ál- 
lapotban levő férfi Salcudeanu ügye 
letes rendőrkapitánynak csak annyit 
tudott mondani, hogy egy uccai nő 
ütötte le fejszével. A rejtélyes bün- 
tény ügyében szigoru vizsgálat fo- 
lyik. 

Felmentették az izgatással 
vádoli ijumunkásokat 
(CLUJ.) A helyi törvényezék ne- 

gyedik szekciójának Miculescu-Bu- 
tura tanácsa tegnap hirdetett itéletet 
annak a hat ifjumunkásnak az ügyé- 
ben, akik a vasuti sztrájk alkalmával 
- a vád szerint - összetartásra és 
a munka beszüntetésére szólitották 
fel a különböző gyárak munkásait. A 
törvényszék a vádlottakat, né i 
Ciment Hermant, Jakab Miksát, Jó- 
zsa Albertet, Albert Istvánt, Jakab 
Margitot és Jakab Józsefet bizonyi- 
tékok hiányában jogerős itálettel fes- 
mentette. 

- Julius elsején kezdi meg mükö 
dését a Központi Záloghitel Intézet 
eluji fiókja. A Központi Záloghitel 
Intézet cluji fiókja julius elsején kez 
di meg müködését. A helybeli fiók 
számára 5 millió lejes hitelkeretet 
áliapitott meg a központ. 

- Készül a diákság a megrendsza 
bályozásra. A nemzeti neveléügyi 
minisztérium utasitotta az egyetemet 
és a többi fősikolákat, hogy sürgő- 
sen dolgozzák ki a 30 milhó lejes ösz- 
töndijalap kiosztását A nmu- 
nisztérium egyidejüleg utasitást 
adott a tanfelügyelőknek, hogy szó- 
htsák fel az elemi és középiskolai 
igazgatókat is, hogy a tanulók szün- 
idei magatartását igyekezzenek el- 
lenőrizni és minden fegyelmi alá tar- 
tozó esetről tegyenek azonnal jelen- 
tést. Különösen pedig azt igyekezze- 
nek megállapitani, hogy a diákok nem 
vesznek-e részt politikai jellegü gyü- 
léseken, cigarettáznak-e, részesitik-e 
megfelelő tiszteletben az idősebbeket 
nem látogatnak-e tiltott helyisége- 
et. 

- Ujból szabályozzák Anglia és 
Irország viszonyát. Dublini jelentés 
szerint De Valera tegnap a kamara 
elé terjesztette az uj akotmány ter- 
vezetet, amely uj alakban rendsza 
bályozza az Anglia és Irország kö- 
zötti viszonyt. Miután az alkotmányt 
megszavazzák, azt a nemzet elé ter- 
jesztik, amely az ősszel tartando 
törvényhozási választásokkal egyide 
jüleg fog a kérdésben dönteni. 

- Kitiltottak Németországból két 
angol lapot. A berlini rendőrség örök 
re kitiltotta Németországból a Man- 
chester Guardian és a Daily Herald 
angol lapokat. A Times legutóbbi szá 
mát ismét elkobozták, mert részletek 
kel szolgált az olaszok és németek 
által a spanyol nemzettieknek küldött 
hadianyagok mennyiségéről. A Reu- 
ter ügynökség ugyanakkor Algezi- 
rásból jelenti, hogy az elmult hét 
végén a Deutschiand német hadihajó 
lőszert tett az elmult hét végén Cadiz 

E 
ha vesz egy 

MIIIIOMOSIISZ 

MIIIOMOSOK 
főelárusitójától 

MULVA 

sorsjegyet a 

HEORGHE STANOIU 

Cluli 

PIATA U 

(CLUJ.) Az aghiresi szénbányate- 
lepet napok óta ujra ügynökök jár 
ják, akik kivándorlásra csábitják hi 
a magyar bányászokat. Az ügynökök 
szines délibábokat festenek a bánya- 
szok elé és könnyü meggazdagodás 
meséjével késztetik a kisembereket 
arra, hogy vagyonkájukat elkótyave 
tyéljék, családjuktól elszakadjanak és 
Abessziniában teremtsenek maguk- 
nak egzisztenciát. 
Nem az első eset, hogy ügynökök 

árasztják el a magyarlakta vidéke 
ket és kivándorlásra csábitanak. Az 
elmult évben a székelylakta vidéke- 
ket lepték el lelkiismeretlen ügynö- 
kök és ugyancsak Abessziniába csá- 
bitották a derék, szorgalmas népet. 

iciiismercüien 
Abessziniába csábitják az as- 

hircsi magyar bányászokat 

iók: 

üóunökök 

Az olasz követség már akkor szüksé- 
gesnek tartotta megállapitani, hogy 
az olasz kormány nem adott megbi- 
zást senkinek sem munkások tobor- 
zására. Megállapitotta, hogy nyilván 
szélhámosokról van szó, akik ilyen 
ürüggyel akarnak pénzt kicsikarni a 
szegény kisemberektől. Annakidején 
néhány székely gazda beugrott az 
ügynökök mézes-mázos igéreteinek, 
eladta vagyonkáját. De mikor utra 
kellett volna kelniök, jött a kiábrán- 
dulás. Nincs kizárva, hogy aghiresi 
bányatelepeket most ugyanazok az 
ügynökök keresik fel, akik a székely- 
lakta területet már végiggarázdál 
kodták. Jó lesz tehát ővakodni ezek- 
től a lelküsmeretlen emberektől! 

(CLUJ.) Tegnap délelőtt három 
érdekes feljelentés érkezett a helyi 
ügyészséghez. Mind a három ügy- 
ben Denutsch ödönné a feljelentő, 
akit a helyi törvényszék váltóhamisi- 
tás és bizalommal való visszaélés 
miatt 22 havi elzárásra itélt. A teg- 
napi feljelentések is szoros összefüg- 
gésben állanak az előzményekkel. ban pedig olasz csapatokat hajóztak 

Fellelentések özönében bonyolódik 
tovább Deutsch Ödönné 

és Geller Mihály pereskedése 
tárgyalás idején részletesen beszá- 
moltunk - különböző tárgyakat. 
varrógépeket, rádiókat, stb. foga- 
dott el bizományba, amelyeket az- 
után különböző helyeken elzálogo- 
sitott. 

VADAK ÉS VISZONTVADAR 
Néhány héttel ezelőtt a helyi ítélő- 

Deutschné ugyanis - mint erről a tábla harmadik szekciója a károsul- 

tak kérésére szabadlábra helyezte 
Deutsch Ödönnét, aki azt igérte ne- 
kik, hogy kiszabadulása esetén a ká- 
rukat megtériti, miáltal a büntetés 
13 csökken. Néhány nap mulva az- 
után Geller Mihály Vlahuta ucca 2. 
szám alatti régiségkereskedő és bi- 
zományos feljelentette Deutschne, 
hogy zsaroló tartalmu levélben köve- 
telte a neki eladott tárgyak ingyenecs 
visszaszolgáltatását. Ellenkező eset- 
ben azzal fenyegette Gellert, hogy 
minden rendelkezésére álló pénzt ar 
ra fog áldozni, hogy bosszut Alljon 
rajta. A feljelentés mellől azonban 
hiányzott a fenyegető levél. 
Most pedig Deutsch Ödönné tette 

meg a maga feljelentését. Az 1296- 
1937. I. 11 feljelentésben Deutsch 
ödönné, születettt Steiner Margit az- 
zal vádolja Geller Mihály régiségke 
reskedőt és bizományost, hogy zá- 
logra uzsorakölcsönöket folyosit. 
Egy hónapra tizszázalékcu kamatoct 
szed, amely évi 120 százalékot jelent. 
A feljelentő továbbá sikkasztással is 
vádolja a régiségkereskedőt. A köl- 
csönök folyósitása alkalmával ugyan 
is a hitelező adásvételi szerződést irat 
alá a kölcsönvevővel, amelyekre azt 
mondja, hogy csak alakiság és nincs 
semmi fontosságuk. Most azonban, 
amikor Deutschné készpénzzel meg- 
jelent nála az elzálogositott tárgyak 
kiváltására, Geller kijelentette, hogy 
már eladta azokat és semmi áron 
nem akarta a zálogokat kiadni. 

TOVAÁBBI FELJELENTÉSEK 
Az 1298-1937. IIL 11 feljelentés 

Schnabel Miksa Regele Ferdinand ut 
19. szám alatti vésnök ellen szól, aki 
álitólag hivatásszerüen 120 százalé- 
kos uzsorakamatra zálogkölcsön ugy- 
letekkel foglalkozik és titkos zálog- 
háxzat tart fenn. A feljelentő nála is 
több tárgyat helyezett el, de a köl- 
csönadó hallani sem akar a tárgyak 
kiszolgáltatásáról, nem is akarja meg 
ismerni Deutschnét és nem tud sem- 
mit a dolgokról. 
Az 1297-137. III. 11 feljelentésben 

Deutschnő hasonló cselekményekkel 
vádolja Nagy Mihálynét, akinél meg- 
jelent a nála elhelyezett zálogok ki- 
váltására, de ő azt állitotta, hogy 
azokat már két hónappal ezelőtt el- 
adta. 
A feljelentő kérte az uzsorások és 

titkos zálogházasok ellen az eljárás 
meginditását. A feljelentések dr. Pop 
Maxim ügyészhez kerültek, aki be- 
vezette a legerélyesebb vizsgálatot 

Aprilis elsejen kezdik meg 
működésükei a városi 
adókivető-bizottságok 

(CLUJ.) A városi adóvallomások 
benyujtásának határideje szerdán le- 
járt. Bár még nagyon sokan vannak 
olyanok, akik valamely oknál fogva 
a kitüzött határidőig nem tudták be 
adni vallomásaikat jövedelmükről, 
az illetékes kerületi kapitányságok 
az ujabb jelentkezőket már elutasit- 
ják. A város pénzügyi osztálya ke 
belében müködő adókivető bizottsá- 
gok április elsejével kezdik meg mii 
ködésüket. Minden egyes adófizető 
polgárt, tekintet nélkül arra, hogy 
benyujtotta adóvallomását, vagy sem 
megidéznek a kivetőbizottság elé az 
adóalap összegének megállapitására. 
Az adókivető bizottságok munkája 
előreláthatólag két hónapot vesz 
igénybe. Ennek megtörténte után 
a városi adóhivatal már Iinkasszó ut 
ján hajtja be a városi adót. A város 
megbizottja minden hónapban az 
adózó lakásán jelentkezik és nyugta 
ellenében felveszi az esedékes adó- 
részt. 
Az uj rendszer sok könnyebbséget 

fog jelenteni az adófizetőknek, de 
eredményesebb behajtást biztosit a 
városnak is.
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DAVILA-SZINHAZ HETI 

MUSORA: 
Péntek fél 9. MESEAÁRUHÁZ. 

Szombat d. u. 3: CSÁRDÁS. (A legna- 

gyobbsikerü operett 37. előadása olcsó 

helyárakkal, közkivánatra.) 
(Olcsó helyárakkal.) 

Szombat este ': MESEÁRUHÁZ. 

Vasáruap delután 3: MESEÁRUHAÁZ. (Ren- 
des helyárakkai.) 

Vasárnap délután 6: AZ ALHAMBRA r0- 

mán revütársulat előadásai. 
Hétfön és a következő napokon MESE- 
ARUHÁZ. 

A ROMÁN OPRA MUSORA: 

Péntek, március 12: RIGOLETTO. (Pia 
Így szopránnal és Stefánescu-Goanga 
baritonnal.) 

Vasárnap, március 14: (Matiné) BOHÉM 

ÉLET. (Pia Igy szopránnal.) 

Háétfő, március 15: Ungár Imre. a világ- 

hírü vak zongoramüvész hangversenye. 

zerda, március 17: PILLANGÓ KISASZ- 

. SZONY. (Pia Igy szopránnal.) 4 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA: 

ESCAPADA. A petrogradi kémnő. Izgal 

mas kémfilm, nagyszerű cselekmény: 

Föszerepiök: Renata Müller, Georg 

Alexander, Paul Otto. 

EDISON MOZGÓ MUSORA: 

Román és magyar feliratokkal. I. TUZES 

VÉR, Premier. Kalandor film. Bebe 

Daniels-sel. II. SZÖRELEMÉRT ÉLEK. 

Vigjáték. Dolores Del Rio-val, III. 

JOURNAL. Helyárak: 10 és 15 lej 

Kezdete: 3, 6, 9. 

MUNKAS-MOZGÓ MUSORA: 

PÉNTEKEN, március 12-én, nincs 

előadás. - Szombaton teljesen uj mü 

sor. I. VOLGA LANGOKBAN. - II: 

Oroszország fia. 

ROYAL MOUZGÓ MUSORA: 

2 premier 1 helyárért. I. APÁK BUNEI. A 

szezon legnagyobb drámája. Fősz: 

Jean Hersholt, Amenka ! egjobb drá 

mai szinésze. II. CHARLIE CHAN 

legujabb, legizgalmasabb kalamdja. 

Gyükosság a cirkuszban. - Vasárnap 

d. e. 11.20 órakor olcsó MATINÉ 7 és 

12 lejért. SORELL KAPITÁNY FIA 

SELEOT-MOZGÓ MUSORA: 

Péntek, szombat, vasárnap: 

KAMÉELIÁS HOLGY. Dumas közismert 

regényének filmváltozata. Főszerepek- 

ben. Greta Oarbo és Robert Taylor. 

URANIA MOZGÓ MUSORA 

. Péntek, szombat, vasárnap: 
BALAKLAVA. Monumentális alkotás. 

Főszerepekben: Errol Flynn és Olivia 

de Havilland. 
.... 

Teke-sport 

A MIMOZA tekézőtársaság szombat
i és 

vasárnapi műúsora megváltozott. A csap
at 

szombaton este a Szabó pályán a Roya! 

ellen, vasárnap este pedig a Nagy
 József 

pályán játszik a Pompieri Floresti 
csapa- 

tával. 
(BUDAPESI. Vasánnap a magyar fő- 

városban osztrák-magyar nemzetközi 

mérközést tartanak, mindkét részrő
l tizes 

csapatokkal. 

(LONDON.) A világbajnok Kimberiey 

Dinamiters jéghokkicsapata tegnap ujabb 

vereséget szenvedett a Wembley Lyons 

együttesétől. A mérközést tizezer ember 

nézte végig. 
(ORADLA) A CAO és Crisana vezető- 

ségei erélyesetm megcáfolták azokat a bu- 

curesti hireket, hogy a két kiub fuzionálni 

mMosztum-, kabal-, ruha-, Ie 
hérnemü. gyermek-, kalab- 
és pbliuzdivallapok rendhii- 
vüli nagy válasziékban 

; haphaiók 
e , 

GA 

Memoranduiuil 4. (Udvarban.) 

HAZ- 

könyvkereskedésben CLUJ, Str. 

fizette 

sorsjáték alkalmával 

HELYI HÓK: 

sorsjegyáruda révén. 

A nagy nemzeti sorsjegyéruda DACIA 
játékosainak a r2. 

aleg 

jelentősebb nyereményeket. 

. osztály huzásán négy timisograi 

játékos nyert. 

MILLIŐK ÉS MILLIOK 

az ország minden városában. 

„ECONOMIA ICul, Piata Unir 23. 

osztály feloszlatásáról. 

főszövetségben máris erős mozga
lom 

sikerülni, reméljük, hogy 

pályazati telhivás 

kalmából diszoklevéllel akarja 

vezésére az egyesület vezetősége 

zatot hirdet. A pályamunkák 25x35 

bizottság döntése alapján legjobbnak 

munka az egyesület tulajdonába megy 

natra visszaszolgáltatja. 

tartotta rugócsapata vamárnap 

val, melyet 3:1 arányban győzött le. 

legyőzve 8 ponttal lett első. 

dult meg aziránt, hogy az ÜEC-nek 
a fő 

birják. Ha ez a közgyülésen nem is fog 
egy szövetségi 

ajapitó tagjait és azokat, akak a munkás
- 

sportegyesület érdekében kiváló érdemek
et (ORADEA. Szőke és Pfeiffer, a Crisa- 

szereztek. A diszoklevél müűvészi megter- 
pályá- 

nagyságban készitendők el és 1937. május 

11g dr. Deutsek Géza elnök cimére kül- 

dendők el (Cluj, Str. Berde 3.) jeligés le- 

vél kiséretében. A sSzakértőkből álló birálo 
eze.. 

ta Ujból szabályozták az ingatlan 
árverések ügyét. A Semmitőszék II. 

számu 

döntésében kimondotta, hogy az in- 

gatlan árveréseknél, amennyiben az 
első árverés sikertelen marad, a 25 
illetve 10 százalékkal csökkentett ki 

kiáltási áron alul is odatélheti az in 
gatlant a biróság az árverési vevő- 

lált pályamunkát az egyésület vezetősé
ge 

500 lejjei jutalmazza. Az elfogadott
 pálya- 

mig a többi munkákat a vezetőség kivá- 

(OCNA-MURESULUL) A Solvay labdu- 
szező- 

nyitó mérközését a eluji CMSC csapatá- 

mMárcius 19-ikére hivják össze az UEC rendkivüli Mözevüléséi 
(CLUI) Az UEC március 19-én este 7 

órakor az ULC tonnatermében tartja m
eg 

rendkivüli közgyülését, melyen véglege- 

sen dönteni fognak az asztali teniszszak- 
Értesülésünk sze- 

rint a transsyivaniai sportkörökben és a 

gárdája ismét össze fog jönni és 
jövőre 

még nagyobb sikereket fog aratna, mint 

eddig. Mert az a komoly. áldozatkész 
és 

hozzáértő munka, melyet más klubban 

Liszt-könyvek 
malmok és 

Iiszíkereshe-- 

dök részére 

BHBOROS 
1 papirkereskedésben Ciul. 

KAGYLKOS 
Nria: PETER WOLI 
anszmrzteo: 

18. 

elmondott és én utasitottam, hogy 
menjen el Wundelrich-hez és igyekez- 

zen megtalálni azt a kést, amelyet az 

öcsémtől ellopott. A fizikatanár nem 

gyanakodott a diákra, hiszen azt 

hitte, hogy büntársként a markában 

tartja .. Azt persze nem is sejtette, 

hogy Rabong már mindent bevallott 
és csak azért tartja vele fent az osz 

szeköttetést, hogy hozzájuthasson a 

tegfontosabb bünjelhez. Sajnos azon- 

ban, mint az urak is tudják, a sze- 

gény diák is áldozatul esett Wunder- 

Hchnek, de a bünjelt, öcsém zsebké- 

Gét, már nem volt ideje a diák gör- 

csösen összeszoriított ökléből kiven- 

ni..Most azonban, mélyen tisztelt 

uraim, egy igen fontos teendő vár 

ránk.. Meg kell mentenünk Neu- 

mayernét... Lehet ugyan, hogy 2 fizi- 

katanár hazudott, amikor ilyen köz- 

vetlennek állitotta be az életveszélyt, 

azonban nekünk kötelességünk hu- 

szonnégy óra letelte előtt nyomára 

jutni a szerencsétlen asszonynak és 

éppen ezért szeretném, ha azonnal 

hozzálátnánk a nyomozáshoz. 
A rendőrfőnök gondterhes arccal 

tisztikarváltozás után az UEC világvi- 

Szonyjatban is elsőrangu asztali tenisz- kérdezte: 
De hogyan képzeli ezt ügyvéd 

ur?... 

Először is házkutatást kell tar- 

in- alig találhatunk meg, a sikert nem teszi tanu
nk a fizikatanárnál. Ha itt nem 

szövetség elégtételt adjon és hogy az sége van az országnak. 

ÚEC-t elhatározásának megmásitására A feloszlatás pedig egyet jelent a
z or- 

vel... 

liga mérkőzésre Catona Virgilt. 

küldte ka az északi liga biróbizottsága. 

letiltott na vezetősége által 

em. ségéhez, melyet a klub összes 

kos müködési jogát. 

kétségessé. Erre pedig nagyon nagy sz
ük- 

szág asztali teniszsportjának megszünésé- 

játékosok] az asszony ol 
kegyeimi kérvényt adtak be a klub elnök- 

yyan 

játékosa! 

aláirtak. Értesülésünk szerint a klub ve- iszo 

zetősége rövidesen visszaadja a két játé- hogy a házvezetőnő 

akadunk semmiféle jelentős nyomra, 

akkor egy egész széleskörü razziát 

kell inditanunk... Rheinstadt nem 

olyan nagy, hogy huszonnégy óra 

alatt ne lehessen minden zegét-zugá' 

De honnan tudja ügyvéd ur, 

Anton birót hogy Wunderlich nem vitte más
 vá- 

rosba a szerencsétlen asszonyt? 

Z Ez ki van zárva . . . Először is 
nagybeteg volt, 

hogy a szállitása feltétlenül feltünő 

lett volna. Másodszor emlékeznek ré 
vallomása sze- 

rint az asszony eltünése hajnali 3 és 

át. szekciója Dec. 1111-1936. 

rezhető hitelezővel. 

4 óra között mehetett végbe, az őr- 

szemes rendőr pedig fél 5-kor találta 
meg a Rajna-hidon Neumayerné hol 

mijait. Egészen logikus, hogy a ta: 
nár csak az asszony biztonságba he 
lyezése után csempészte az öngyilkos 
ság kellékeit a hidra, igy tehát nelm 
álihatott erre több idő rendelkezésé 
re, mint körülbelül egy óra. Tehát 
Néumayernét mindössze egy órányi 

(BUDÁPEST) Magyarország 1957-ik ; .z . 

évi törvivó csapatbajdokságaát a IIVK hek De csakis abban az esetben, ha járásra kell keresnünk .. Ez meg 

nyerte meg, mely valamennyi ellemfelét az árverési vevő nem azonos az arve lehetősen megkönnyiti munkánkat 

Nos, rajta, uraim, egy perc időt sem 

KUN 
Orvosi elekiromos készülékek, 

nháztartiási elektromos berendezések, 
todraszati elektromos keszülekek, 

,aute eleklre nés berendez seken elé- 

forduló bárnulyen jav tásotat, 

MÁTYÁSFIA 
CLUJ, CALEA MARECHAL FOCH NO. 2. 

ALVÁLLALJA: metorok, dinamók, tansziormá- 
terok tekercseléset és javitását, 

bármilyen egyéb műszerek 
javitasa, 

yáa . és femeszergályos munkák 
el égzesel. 

l az elvégzet munka megbizhatóságát cégünk J3 éves hirnev
e garantálja 

szabad elvesztegetnünk! 

Először is a házkutatást tartották 

meg, amely majdnem eredménytele 

nül végződött. Mindössze egy feltü- 

nően uj kulcsot találtak a tanár 
ho 

mijai között, amely a lakásban talál- 
ható egyetlen zárba sem illett bele 
Az előhivott szakértő megállapitotta, 
hogy a kulcs egy egészen egyszerü 

jakat zárására szolgálhat, azonban a 

lakatot nem találták meg. 

- Igen, Rabong nekem mindent 

kikutatni, pláne, ha a lakosság is 

A VASÁRNAPI CFR-CERAMICA C-l segitségünkre lesz ebben az ügyben. 

a satu- 

(CLUJ) A CMSC 25 éves jubileuma al- marei Barkochba-Vestul C-liga mérkőzés 

kitüntetni vezetésére pedig Huneade 
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elhivás 
az olvasóinkhoz! 
Tisztelettel felkérjük, illetve felhiv- 

juk olvasóinkat, hogy azok, akik la 
punkat példányonkint vásárolva 
ugyan, de hetenkint utólag fizetik, 
hogy egy hétre járó példányok árait 
a hét végén, szombaton, vagy leg- 
később vasárnap a lapárusaink kezé- 
hez egy összegben kifizetni szives 

kedjenek. Lapárusaink ugyanis leg 
később a hét végén tartoznak a ki- 
adóhivatalnak pontosan elszámolni s 
igy egyes vevőink részéről történő 
esetleges késedelmeskedés csak kiadó 
hivatalunknak okozhat fennakadást, 
illetve lapárusainknak kellemetlensé- 
get. Ezért kérjük tehát a hetenkénti 
pontos fizetéseket abban a remény 
ben, hogy közönségünk megérti, ml- 

szerint a szegény és a mindennapi 

élettel küzködő lapárusitóink nem 

birnak hetenkint jelentős összeget 

hitelezni, de kiadóbivatalunknak sem 
áll ez módjában. 

A „JÓESTET:!" kiadóhivatala 

Meshült a munkánciuen 
Sloans liniment használata 

révén megszüniek jájdalma 
A munkások számára, akik e szabadban 

dolgoznak, mi sem könnyebb, mint meg- 

hülést szerezni. A mehéz munkában kiiz- 

zadnak és ha a legkisebb szél fuj, vértoiu 

jást szerezhetnek, amely később számos 

komplikációnak lehet a forrása, 
A meghülés a vér tolulása valamely 

testrészbe. Ott a vér nem keriag normáli- 

san és a fehér vértestecskék, azok a kis 
gömbök, amelyek testet fertőzésektől meg 
óvják, nem végzik feladatukat. 

Ínnen származnak a fájdalmak, amelyek 

a beteg testrészből sugárzanak, bőemelke- 

dést okoznak és az egész test rossz érzé- 

sét keltik. Bedörzsölés Sloans Lmiment 

készitménnyel kiküszöböli a hülést. Ez a 

szer a következőkép hat: ha bekenjük a 

fájó helyet Sloans Linimenttel, a vér ujra 
normáiisan kering és megtisztul, behatol a 
beteg szervekbe, megtisztitja azokat a mér 
gektől, amelyeket a szervezet azután külön 
böző utakon ehminál. Rövid 1dő mulva el- 
tünnek a fájdalmak. 
A főváros egyik épitkezésénél N. I. kő- 

müűves a 8. emeleten dolgozott, Serényen 
dolgozva kiizzadt és egy hideg szellő érte, 
amitől meghült és derékhülést kapott. 

Másnap, amikor munkába állott, nem tu- 
dott a tégláért és habarcsért lehajolni. 
Képtelen volt dolgozni. Mikor ezt az épi- 
téstvezető mérnök látta, azt ajánlotta, 
menjen haza és kenje be a fájó testrésze- 
ket Sloans Linmment készitménnyel. 
N. I. kőmüves igy is tett és másnap uj 

ra visszatért munkahelyére, jobb kedvüen, 

mint valaha. 
A szabadban dolgozó, meghülésnek ki- 

tett munkások számára a Sloans Liniment 
késziémény a leghatásosabb szer. hogy a 
meghülés okozta fájdalmakat megszüntes 
se. 

Ha bekeni a fájó testrészt Sloams Lini- 
menttel, mem keli semmiféle más orvossá- 
got bevennie. 
A nagy üveg a kis üveg kétszeresénél 

többet tartalmaz. Kis üveg ára 35 lei, 
magy üvegé 60 lej. 
Kapható az ország minden gyógyszertá 

rában és droguerjájában, 
eecame 

MÁRCIUS 13, SZOMBAT. 

BUCURESTI. 6.50: Torna, vidám reggeli 

zene, szakelőadás, orvosi tamácsadó, hirek 

15. Déli vidám zeme, hirek 16: Hangieme- 

zek, előadás 19.10: Szórakoztató zeme 

20,55. Boerescu Zseni és Moldovam Rada 

énekkettőse 21.15: Jazz-zene 22.45: Ven- 

déglői zene. 
EUDAPEST I. 7.45: Torna, hanglemezek 

étrend 12: Hirek, felolvasás 13.05: Gor- 

donka hangverseny 135.40: Hirek 14.20. 
Balalajka zene. 15.40 Hirek. 17.15: Mesék 

17.45: Hirek 18: Felolvasás 18.30: Szaion 

zene 19.45. CIgányzene 20.50: Hangjáték 
22.50. Hirek 22.50: Operaház zenekar 24: 

Hanglemezk 1.05: Hirek, 
BUDAPEST II. 18: Hanglemezek 19.530- 

Szimfónikus Mezőgazdasági félóra 20,20: 

VARSÓ. 12.15: Zenekar 20.20: Mandolin 

zene 23. Szimfónikus hangverseny 23.30: 
Tánczene, 

„ieestet 16 a. oOLDAT 

ÜGYELJEN 

A 

nendkivali olcsó árak!! - leltári Miárusitás !1" 

MA, SZOMBAIT 

UTOLSÓOLCSÓNAP! 

cernautli 
GYAÁRI LERAKAT: 

Clul, C. R. Ferdinand 13. 
EBrasov, Str. Reg. Carol 26. 

Használja 

ki az 

alkalmat 1! !! 
.emaresem 

m 

közönség tudomására, hog 
HERCULES" GYÁRI LERAKAT ezuton hozza a n. é. 

tavaszi modellek és hétlőtől a legnagyobb választék 
áll a vevőközönség rendelkezésére. 

na eanom megérkezlek a legujabb 

Szépség, pompa, fény elegáncia 

gazdaság, kitünő zene, humoros szö- 

veg olyan kellékei egy revü-operett 

nek, amelyek mellett elmaradhatat- 

lan a hatalmas és tartós siker. A 

Meseáruház, melyet szerdán este mu- 

tatott be szinházunk, mindezen kel 

lékekkel bőven rendelkezik, tehá' 

Szombaton delután 2 előadáis ész 
a szinházban. Délután 3 órakor köz 

kivánatra megismétli a szinház a 

Csárdás előadására olcsó helyárak- 

kal. Ugyanis legutóbb, amikor a 

Csárdás először került szmre olcsó 

helyárakkal, olyan zsufolt ház volt, 

hogy többszázan kénytelenek voltak 

csalódottan távozni a pénztártól, 

nem kétséges, hogy a revünek foko- 

zódó sikere lesz,. Ma és minden este, 

sőt vasárnap délután 3 órakor is a 

bombasikerü Meseáruház van müsc- 
ron, hogy azután a jövő héten es- 
ténként tovább folytassa diadalmas 

pályafutását ez a páratlan operett- 

revü. 

Szombat délutáni előadások 
mert nem kaptak jegyet. így tehat 
az igazgatóság 
megismétli a Csárdás előadását ter- 
mészetesen olcsó helyárakkal. Dél- 
után 6 rakor a nagysikerü Bikfic 
tanár ur kerül szinre, ugyancsak ol- 
csó helyárakkal. Este a Meseáruház 
van müsoron negyedszer. 

MIL 

Falvakban 

amelynek sz egesz országban 

vannak eladási 

13. SORSJÁTÉK 
sorsjegyeinek az eladását megkezdte 

irodái, a 

eEGESsz soORSJEGY 800 LEI 
NEGYED SORSJEGY 200 LEI 

Az erözo sorsjátékok alkalmával a COLECTURA 

OFICIALA minden osztályaban 

LIÓKAT 
osztott szét. Vásároljon bizalommal sorsjegyet a 

coOLECcCTURA OFICIAL A-nál. 

kérjen sorsjegyet a levélhordótól. A falusi postahi- 

watalok sorsjegyárudája eddig számos 

2 000.000., 
lelt és egyép nagy nyereményt fizetett ki. 

1.000.000 

szssszottatae 

A COLECTURA OEFICIALA HELYI FIOKJA. 

Strada Regima Maria No. 46. Teleton: szám 13-75, 

szombaton délután 

Egyesület ifjusági tagozata 

m-aTársasá 
ee TI LELKIGYAKORLAT A 

SZENTPÉTERI TEMPLOMBAN. A szoká- 
sos magybójti lelkigyakorlat a szentpéteri 
templomban március hó 17 én, szerdár 
délután 6 órakor kezdődik s azt P. Varga 
Íreneusz dévai ferences atya, jeles hitszó- 
nok fogja vezetni. Az ájtatosságok virág- 
vasárnap fejeződnek be. Naponként reggel 
? órakor és este 6 órakor lesznek a szent- 
beszédek. A férfiak részére március 17-én 
és 19-én, szerdán és pénteken este 8 órfral 
kezdettel külön előadást fog tartani a ve- 
zető. 18-án. csütörtökön este 11 órakor 
Jézusnak az Olajfák hegyén történt szen- 
vedéséről alkalmi elmélkedéssel és ájtatos- 
sággai emlékeznek meg a hivek. A kath. 
Népszövetség szentpéteri tagozata rendezi 
a vallásos ünnepségeket, melyre tagjait 
és a magasabb életfelfogásra és vallásos 

életre törekvő embertársait szeretettel 
meghivja. 

(" A KKASE HÁZI ASZTALI TENNISZ- 

BAJNOKSÁGA. Vasárnap rendezi meg a 
eluji kereskedők sportegyesülete ezévi 

tali tennaszbajnokságait az untiárius koll 

gium tornatermében, amelynek sikerét a 

nagyszámu nevezés biztositja. A versenyt 

három osztályban bonyolitják le. Nevezé- 

sek számonként 25 lej. A verseny kezdete 
vasárnap, március 14-én, délelőtt 8 óra. 

0 HAZIIPARI KIALLÍTÁS VAÁROSUNK- 

BAN. A Nemzeti Házak központja román 
szövő- és kötőipari termékekből kiálltást 
rendez városunkban a Str. Memorandului 

szám alatti cserkészközpont helyiségé- 
: í A A ar net " 

Bombasiker: A Meseáruház .. 
pénteken nyilt és 20 napig lesz nyitva. 
Megtekinthető délelőtt 9-1 és délután 4-8 
órák között, szabad bemenmnettel. 

0 KÖZGYűLÉS. A szállodások, vendég- 
lősök, kávésok, korcsmárosok és cukrászok 
március 16-án, kedden délután 4 órakor a 
Szindikátus helyiségében (Cal. Marechal 
Foch 51.) tartják rendes évi közgyülésüket 
melynek tárgysorozatán elmöki megnyitó, 
jelentések, zárszámadás, tisztujitás, költ- 
ségvetés stb. szerepelnek. Határozatképte- 
lenség esetén a közgyülést ugyanazon he- 
lyen, időben és tárgysorozattal határozat- 
képesen megtartják. 
( VASARNAP LESZ A HEIM-KUPA 

ELSŐő FORDULÓJA. Az SSAEC házi asz- 
tali tennisz bajaoságaival egyszerre ren- 
dezi meg a női egyesre kiiri és a mult 
vasárnapról elmaradt Henm-kupa forduió- 
ját. 

0 KISFALUDY-ESTÉLY. A 
Missziótársulat március 14-én, vasárnap 
délután 6 órakor rendezi meg harmadik 1ro 
dalmi estélyét a Katholikus Körben. Ez 
alkalommal Kisfaludy Sándor és Károly 
költészetét és a korabeli zeneköltők mükö- 
dését ismertetik. Az előadást vetitett ké- 
pek kisérik. 

)( A FLORA REG. GYOPÁR TURISTA 
kirándulást 

rendez f, hó 14-én a következő utiránnyal 
1 Gárbauvölgy, vadászokfája, Árpádcsucs és 
a michesi Gyopár menedékház. Imdulás 
reggel 8 órakor az Egyesület elől Cal. 
Motilor 8. Vendégeket szívesen lát a veze- 
tőség. Vezető Zemkő Zoltán. 

Az autóbusz-fulajdonosol 
memorandumoit nyujtottak 
át sérelmeikről a közle- 
hkedésügyi miniszternek 

(BUCURESTI.) Jelentettük, hogy 
a vasutnak az autóbusz tulajdonosok 
rovására történt terjeszkedése és a 
magánjellegü autóbusztársaságoknak 
a forgalom lebonyolitátsából való fo- 
kozatos kiszoritása miatt - az érde- 
kelt géptulajdonosok Bucurestiben 
nagy közös tiltakozó jellegü értekez 
letet tartottak. Az értekezlet beható- 
an letárgyalta mindazokat a sérelme 
ket, amelyek az utóbuszvállalatokat 
ezzel kapcsolatosan érték és a tilta- 
kozó határozatokat a kormányhoz 
való juttatás céljából emlékiratba is 
foglaltaák. Az idevonátkozó memoran 
dumot egy autóbusztulajdonosokból 
álló küldöttség tegnap adta át Fra 
nasovici közlekedésügyi miniszternek 
kérve, hogy a maga hatáskörében a 
lehetőség szerint sürgősen gondos- 
kodjék a sérelmek orvoslásáról, 
amit a miniszter kilátásba is helye- 

zett. 



Aprékhirdetések 
LEVELEZES 

Aprébhirdetlési LAPoN Risztza felad- 

hat A vARos KÖZPONTJÁBAN 1s. NOVA KöLt- 

csöNKONYVTAB, Sirada Memoranciulul 

Ne. 16. 

ARANYER1! LEGTÖBBET FIZETEK. 
ROSNÉER óRáS, ÉKSZERÉSZ CLUJ, RE. 
GELE FERDINAND 1i4. TAKARÉKOS. 
SÁAGI KÖNYVECSKÉRE KISZOLGALOS 

5 

EMELETES bérház, hárommillió kész- 
pénzhozománnyal férjhezmenne 26 éves 
csinoes urinő. Érdeklődőknek fényképét 
megküldi Bizony Ferenc 16 éve fennálló 
házasságközvetitő irodája. Timisoara. 2165 

SZOLID NŐ megismerkedne hozzáillo 
24-23 éves fiatalemberrel, Szórakozás je 

Degére,. 2357. 

HOLGYKI A szép, tartós villany-, viz- 2 
vasondolálás titka a jó munka, melyben 
vezet a „NIZZA" hölgyfodrászszalon Cal. 
Regele Ferdinand 30. 23360 

ERNYŐLINKET olcsón kárusitjuk. Áthu- 
zásokat, javitásokat vállalunk Ernyőüzem 

„idestét!" 
eKa 

VI. évfolyam, 1937, március 13. 

olcsó husvét! üveg, por cellán, alpacca evő 
eszközök érlási választekban 

KEREKES 
áruházban, Clul. Figyelje kirakat 

áralnkalil 

JÓKARBAN hevő autó gyermekkocsi ej- 
adó. Ugyanott aportkocsi kerestetik Ka- 
han G. lámas 33. 2350 
BEKERITETT parcellát vennék Grigores 

cu-Donat negyedben Mariánné, Str. Tebei 
. 2304. 

EGY jókarban levő mély gyermekkocsi 
eladó. Str. Horja 59a. 2306 

ELADÓ egy 15 levelüű nemesfaju filo- 
drendro Stern, Dermata bőrgyár. 2365 
ANTIK komod eladó Str. Regala i5a. 

379 Reg. Ferdinand 3, udvarban. 2537 

atz, 1/4 lóerős satu két 
ADAÁS-VETEL munkaasztal, faesztergapad minimax, 1 

ARANYÉRT S BRILLIÁANS Kö. szerszámok stb. olcsón eladók Cal. Mare- 
LEGTÖBBET FIZET CASA 

OROLOGELOR, CLUJ, PIATA MIHAI 
VITEAZUL 11. T178 
VILLANYMOTORT fél vagy háromne 

VEKÉRT 

gyed lőerőset keresek megvételre. Cim a 
kiadóban. 1696 
ELADÓ gyönyörü téhkabátok, felöl- 

tők, térdnadrágok, Radicsnál. Reg. Ferdi- 
nand 22. T121 

Nől tavaszi kabát olcsón eladó. Piata 
Unirii 141, II. em. 3. 1932 

MAGAS áron veszünk varró és irógépe 
ket. Legtöbbet fizetünk használt férfi, 
női ruhákért, felöltőkért. Hivásra házhoz 
jövünk. Balcan,; luliu Maniu 6. T212 

ELADÓ olcsón egy komplett háló sürgő 
sen. Colonia Somes 15. 212? 

HAÁLÓSZOBA komplett, rézágyakkal és 
márvány hálószekrényekkel eladó. Bert 
helot 11. ((T1095) 

FÜSZERÜZLET, mely 30 éve fennáil, 
nagy vevőkörrel, átadó, Cim a kiadóban. 

1987 

MODERN konyhák különböző szinben 
olcsán eladók. Moldovei 8, asztalos. 2256 

BUTOROK. ágynemük, szobaberendezé- 
sek olcsón eladók. Str. O. Iosif 6. P265a 

BELVAÁROSBAN forgalmas helyen vea. 
déglő reggelig nyitva, sürgősen átadó. Cim 
a kiadóbannnnn 225 

ATADÓ központban jói bevezetett bo- 
dega-étterem betegség miatt, Értekezhet 
ni Rg. Ferdinand 20, emelet I. ajtó 
balra, Tóth d. e. 8S-10 ig, d. u. 4-6 ig. 2250 

VESZEK iibatoll ágynemüt, házhoz me- 
gyek. Str. Marasesti 46. Vogel. 2269 

KONYHABERENDEZÉS, kerek asztal, 
rádijó asztal, jour asztal eladók, ujak és 
modernek. Institutul de Minori, Str. Fab- 
rica de Zahár 47. 2205 

ELADÓ és átadó április 1-én Targumu- 
res főterén régi bevezetett étterem és flek- 
kenező más elfoglaltság miatt. Felvilágo- 
sitással szolgál Szalkay bérlő, Regele Fer 
dinand 23. Targumures. 2201 

4-5 ÉVES leányka részére tavaszi ka- 
bát sapkával és egy női angol tavaszi ka 
bát eladó. Str. Fántánelei 4éla, 2308 

VARRÓGÉP, bronz csillár, grenadin 
lámpa-ernyő eladó, Str. Fántánelei éia. 

2309. 

ELADÓ egy kombinált nagy ruhaszek- 
rény, diófa polituros, egy csirkekeltető és 
nevelő gép 2000 tojásos. Iulju Mamiu 22. 

1954 

gyümölcsös 
2194 

OLCSON eladó tégla-ház, 
kert. Str. Banatului 115. 

BEVEZETETT kenyér, gyümölcs és cu- 6 
korkaüzlet engedéllyel átadó. Cim a ki- 

CSALÁDIHAÁZ szép telek Str. Coroian 
16 alatt eladó, 0 

HASZNÁLT cselédágy, konyha kredenc 
többféle háztartási cikk eladó. Megte- 

athető d. e. 11-2 óra között Calea ira- 
jan 74. 1227 
ULADÓ 3 pius 1 lámpás Standard ádó 
Str. Gázlei 2. Versita, Pop Cicto. 2555 
ELADÓ a nádasterén háromnegyed ho 

das szép nagy gyümölcsös, Ért.: Str. Mare 
chal Foch 15. Szilvesztennél, 

LAKÓHAÁZAT keresek 550 ezer lej ér- 
tékkel. Cimet ármegjelöléssel „Lakóház" 
cimmel lradóba kérek, 253 

2353 

chai Foch 68, fél 2-3-ig. 2384. 

ANTIK szekrények (ruhás és könyv) na 
gyon szépek eladók. Dr. Schhnger Memo- 
randului 27. 3365 
KONYHA butor eladó Regala 5a. Dub. 

P2o7s 
FLATAL fekete „Ratler" kutyát keresek 

megvételre. Cim a kiadóban. P2575 
ALIGHASZNÁLT gyerek autókocsi eladó 

Ghisesan, Reg. Maria 17, utolsó ajtó. 
P2674. 

3 DARAB uj ablak V. Lucaciu No. 3., 
ugyanott 3 külön egy szoba és ketté oszt- 
ható telek eladóó 2370 
ELADÓ sülyesztő Singer varrógép, ame- 

rikai szekrény koffer és temniszverő Str. 
lorga 10. 1-4. Udvarban hátul. 23571 
TENGERIMALACOKAT vesz a Ciinics 

Dermatologica Str. Mico 3. 2574 
PERZSA szőnyeg, ebédlő. szalon garni-[ 

tura eladó Str. Stroiesceu 16. 2576 

GARANCIAKÉPES ügynök kerestetik. 
Cim Venus Reg. Ferdinand 190. 230 
PERFEKT takaritónő kerestetik Saguna 

10. Jelentkezhet 6-10. T242 

Jó házikosztot keresünk Marianum kö 
zelében. Cimeket a kradóba kérem leadni, 

18 

FRAKK és SZMOKING öltönyöket köl 
csön ad Radics. Reg. Ferdinand 22. T122 
TANITVÁNYOK szakszerüű kiképzése 

külföldi módszerrel Bote kozmetikai sza- 
lonban Reg. Ferdmnand 34. 237. 

Német nyelvet, 
irodalmit és nyelvtanit egyetemi és 

akadémiai anyagot is, felelősség mel 
lett tanit Székelyné, most: Str. luliu 
Maniu 4. II. 3. 

BÉRBEADÓ 10 hold szántóföld. Cim 
Soltész cukrászda Reg. Ferdinand No en 

, T243 

KIADÓ LAKAÁS 

EGY szoba konyha veranda külön tel- 
ken kiadó vagy eladó,. Str. Serpuitoare 23. 
Értekezni Str. Grigorescu 34. 22552 

KIADÓ azonnal 2 szoba konyha és há- 
rom szoba konyha május 1-re Str. Reg. 
83. Infanterilor No. 4. Háztulajdonosnál. 

2358. 

27. 

VETEMÉNYES és gyümölcsöskert felcs 
müvelésre kiadó, értekezni Str. Masaryk 

P2670 

HER 

El ne felejtse! 
SORSJEGYÉT A SZERENCSÉS 

MEGVENNI! 

MESMÉL 

és Calea Regele 
Cluji fiókok: Piata Unirii No. 1. 

Ferdinand 13. 

ALLAST KERES 
MINDEN munkában járbas fogtechnikus 

nő állást keres. Cim a kiadóban. 2185 

ALLÁST KAPHAT 
ÜGYNÖKÖKET, ügynöknőket fixkereset 

ne felveszünk. Cim a kiadóban. 2312 
KIFUTÓLÁNYT felveszünk. Kató kalap 

szalon, Str. Duca 1. s]8 

MUVIRÁG készitőt és tanulólányt felve- 
szek. Löwiné, Reg. Ferdinand 53. 2320 
FIATAL füszeressegéd román mnyelvtu. 

dással azonnal felvétetik. Érdeklődni lehet 
d. u. 2-3.ig Str. Nicolae Iorga 11, I. em. 
II. lépcső jobbta Pz2657 
KIFUTÓFIU 16-18 éves kerestetik Ti- 

pografia Astra Calea Motilor 59. 4s. 
KÉZILÁNYT és önálló masamódot fel 

vesz Margaret kalapszalon Memorandului 

FIATAL leánykákat vagy fiut kifutó- 
nak azonmal felveszünk. Ügyancsak egy 
ügyes ember kocsisnak felvétetik április 
1-re. Cristál festőde Str. Moldovej 15. 

2575 

P. 
25300 

Patria 
2372 

KIFUTOFIUT keres könyvkötészet 
Unirii 12. Bejárat a Str. Bob fetől. 

CIPÉSZSEGÉD munkát kaphat 
Str Locomotiva 1. 

KIFUTÓ és kéz munkázó kislányokat ke 
resek azonnalra. Cim a kiadóban. 2581 

ÜGYES fiatal borbélysegédet felveszek 
azonnalra. Ért.: Str. Chintauluj 11, füszer 
üzletben. 2582 
MINDENEST, aki főzéshez is ért, felvé- 

tetik Szilveszter Calea Motilor 6. P2 0 ELADÓ házastelek Str. Cip. Ignate 2 
szám. 2346. 

EGY kifutófiu felvétetik Méhkas szovat- 
kezet Memorandului 20. P267? zöltek. 

. KIADÓ 2 szoba, konyha, fürdőszoba má- 
jus 1-re. Cal. Traian 23. 2278 
BUTOROZOTT szoba, szobának használ 

ható nagy előszobával, állandó lakónak, 
jutányosan kiadó, Esetleg butorozatlanul,. 
Fántánelei 51. 2343. 
CSINOSAN butorozott szoba 2 személy 

részére is kiadó 800 lejért. Törökné, Reg. 
erdinand 890. 2572 
ÜSZEZRÜZLET berendezéssel, lakással 

kiadó, másnak is megfelel Str. Horea 21. 
2383 

KIADÓ betonozott világos raktárhei y1. 
ség, alkalmas csendes műhelynek Regele 
Ferdinand 72. 2586 
KIADÓ Calea Marechai Főeh 1355 szám 

alatt 12 tehén számára magy istálló kert- 
tel, esetlez lakássai április 1-től. P208l 

LAKAÁST KERES 
MAÁRCIUS 15-re keresünk külön telkes 

lakást, amelyben egy kisebb ipari üzemet 
berendezhetünk. Leveleket Ápaki. üzem" 
jeligére a kiadóba. 22 
LAKÁSI teljes ellátással keresek az 
állomás közelében. Cim a kiadóban, 2279 

Kél SZOBA. konyha, fürdő 
szobás lakást keresek Marianum közelében 
május i.re. Pontosan fizetek Cimet jo 
lakó" jeliger- kiadóba kérek, (109 

- Sulyos zavargások uniszban. 
Tuniszból jelentik: Djebel Abiedben 
sulyos zavargások törtek ki. A ben- 
szülöttek megrohanták a gabona és 
szövetüzleteket. A zavargások Gorán 

f40 ember megsebesült, A hatóságok 
közei félszáz letartóztatást eszkö- 

Japán nem eleguedik bele 
turópa háborujába 

(TOKIO.) Sato külügyminiszter 
tegnap! kijelentette a pariamentben, 
hogy a német-japán egyezményt a 
Komintern világforradalmi tervei- 
nek ellensulyozására kötötték. Ez az 
egyezmény azonban nem jelenti azt, 
hogy japán fasiszta csoportban ven- 
ne részt. Japán sohasem elegyedhet- 
ne bele a szerződésből kifolyólag 
európai háboruba. 

....... 

Vakmerő álkulcsos betförés 
esu ciuji szabóműneiyben 
(CLUJ.) Tegnap délután 2 órakor 

az Edison mozgóval szemben levő 
Eremiás-féle szabómühelybe egy is 
meretlen férfi álkulccsal benyitott, 
majd a legnagyobb hidegvérrei „dol 
gozva', elvitt egy télikabátot és egy 
vadonatuj öltöny s miután „dolgát 
elvégezte", angolosan távozott. Az 
ügy érdekességéhez hozzátartozik, 
hogy amig a titokzatos férfi igy „ope 
rált", amint később kiderült, egy 
cselédleány. aki valami ruhákat vitt 
az üzletbe, vasalás végett, mindezt 
végignézte. A vakmerő üzletbetörés 
ügyében teljes eréllyel folyik a nyo- 
mozás. 

Nagy razla: 51 előállitással 
,(CLUJ.) Az éjszaka dr. Dreghi- 

ciu bünügyi igazgató irányitásával 
dr. Cozma, dr. Chendi, dr. Campian. 
dr. Ciorogariu, Marpozan, Serban IHa 
rig és Pop Iuliu rendőrkapitányok 
az egész bünügyi nyomozó testület- 
tel, illetve rendőrlegénységgel és a 
rendőrséggel beosztott csendőrökkel 
együtt csoportokra osztva széleskö 
rü razziát tartottak városunkban. 
Ennek során 51 gyanus egyént álli. 
tottak elő a rendőrségi központra. 
Az előállitottak közül 14 továbbra 
őrizetben maradt és pedig 3 kiskoru 
alkalmi lopásokból élő fiu, 2 titkos 
kéjelgéssel vádolt nő, 4 lopással gya 
nusitott férfi és 5 személy, akik nem 
voltak bejelentve a népesedési hiva- 
talnál. 

seessa 

Suluos családi bofrány 
a Cavalerilor-uccában 
(CLUJ.) Tegnap délután sulyos 

családi botrány játszódott le a Str. 
Cavalerilor egyik házában. G. J. ipa 
ros fia veszekedés közben egy olló- 
val megsebesitette apját a nyakán 
majd elfutott hazulról. A járókelők 
azonban megfogták és a közeli rend 
őr bekisérte a központba, ahol aztán 
a családi ellentétek elintézést nyer- 
tek. Ugyanis az apa megbocsájtott 
fiának, miután a sérülése nem volt 
sulyos természetü, a rendőrség pedig 
családi ügyről lévén szó, nem indi- 
tott eljárást a magáról sulyosan meg 
feledkezett fiu ellen. 

letartóztatták remhirek 
terjesztése miati 

(SZEGED.) Az egyik somogytele 
pi füszerüzletbe, amikor ott több ve- 
vő tartózkodott beállitott egy Hirschl 
Bernát nevü ügynök, aki mint biz- 
tos" értesülést adta le; hogy Buda- 
pesten a szélsőjobboldaliak elfogták a miniszterelnököt. Majd hozzátette, hogy Gömbös idején is volt egy ilyen 
kisérlet, de akkor „eltussolták a dol- 
got." A vevők egyike értesitette a 
rendőrséget, amely rémhirek terjesz- 
tése cimén azonnal letartóztatta 
Hirschlet, aki ellen szigoru eljárás 
induit meg 
e. oe e 

- Adományok. Köszönettel 
nyugtázzuk M. G. Szent Antal nevé- 
ben beküldött 100 lej adományát 
Pataky I. és Mezeiné részére 
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denburg, eneral Foch és 
Motors. 

yó hó 18-ától 

í PESTI NEMZÉTKÖZI VASÁRON. 
pst idegenforgalmában mind nagyobb sze 

elelős szerkesztő és pmnjdezes 
MAYER VER ANTAL 

Nyomatott a a MÁYERNYOMDA 
körtorgó gépén, Cluj. 

szerkesztőség és Eadóhivatal: Cal. 
Eezek Ferdinand 66., balra. 

TELEFON: ől. 
szom- 

bat, r. kath. Szabin, prot. Rosina, 
. kath. Nicefor, izr. 1 Nissan. 

esteti 
Fele ket lér) beszélget: 
Az én feleségem rendkivül in- 

telligens nő, mindig mindent tud! 
- ő, az én feleségem mindis min- 

dent jobban tud... 
ISKOLABAN 

Tanitó megkérdi Jancsikát: 
Nos, fel tudnál-e sorolni né 

; hány hadvezért? 
gyne, például General Hin 

General 

tgyeletes gyögyszertárak. Fo- 
i9-ig a következő 

gyógyszertárak teljesitenek éjjelt 
szolgalatot: Unicorn, Piata Unirii; 
Somlea Mihaiu, Calea Regele Ferdi- 
nánd Dr.. Cseresznyés Gyula, Gen. 
Foch és Dr. Nagy Arpád utóda 
gyó ögyszertár, Calea Motilor. 
EYKULURA ÉSOPORT A BUDA- 

Buda- 

e et játszanak a nyugatról jövő vendé 
Etrre való tekintettel a Kárpitosok 

Tpak testülete akciót inditott annak érde- 
kében, hogy a budapesti szállodák és pen 
ziók az összes rendeikezésre álló ágyuknt 
illetve fekvőhelyeket a nyugati közönség 
fokozott igényeinek megfelelően szereljék 
fel. Ennek kapcsán beadvánnyal fordultak 
a főkapitánysághoz, hogy vizsgálja meg a 
szállodákat és penziókat és csak ott enge- 
délyezzenm magasabb szobaárakat, hol az 
ellenőrző bizottság, amelyben hatósági sza 
mélyeken kivül kárpitosok is résztvesznek 
közismert nyugati módra felszereit kitü- 
mó anyagból készült. kényelmes fekvőhe- 
lyeket talál. Ez a felszereles rugós alsómat 
rác, lószörmatrác, gyapjumatrác és ezen 
elhélyezett szarvasbór lepedőből áll. A kár 
pitos ipartestület e nyugati ágytipus nep 
szerüsitése érdekében a Budapesti Nemzet 
közi vásáron kiálhtást rendez a myugatos 
használatos különböző ágytipusokból. 
Talpfatelitő telepet létesit a 
OFR. Cluj környékén. A tileagdi talp 
fatelitő telep már hosszabb ideje elég 
telennek bizonyult a feldolgozó ké- 
pessége tekintetében. A CFR. vezér- 
igazgatósága ezért most tervbe vet- 
te, hogy Cluj környékén kisebb telitő 
telepet állit fell 

- ÜUjabb áradások pusztitanak 
Magyarországon. Miskolci jelentés 
szerint Borsód- és Gömörmegyékben 
de az ország más dészeiben is a Sajó 
iletve Zagyva, Mura és más felyök 
áradása óriási területeket öntött el és 
sok kárt okozott. Az ás több hidat 
elvitt és a vasuti forgalom is sok 
helyen csaknem teljesen megbénult. 
- Mickey egerek mérkőzése. Lon- 

donból közlik: Amerikai és angol rá- 
diók kitünő hangverseny közvetitését 
vették tervbe, amelynek keretében 
az amerikai és az angol Mickey-egér 
sztárok mérik össze erejüket. Az 
amerikai Mickey egér filmet Csiká- 

ból, viszont az angolt Londonból 
közvetitik és a közönség dönti el me 

nagyobb sztár 

szerencsétlen beteg ember számára, 

kü olvasóközönségünk szerető figyel 

3 NAP MULVA 
VAN AZ 

ÁtLAMI! SORSJÁTÉK 
ííl13. tavaszi sorsjáték) 

1 OSZTÁLYÁNAK 

a HUZÁSA 

Ma, 
holnap és 
holnapután 

Aaz UTOLSO 
NAPOK. 
még vásárolhat sors- 

jegyeket. 

amikor 

- Szegény Balázs Imréné kérése. 
Bánatos areu, gyenge ruhába öltö- 

.. 

kétségbeesetten panaszoka el szomo 

tott iparosnő, akinek férje Balázs 
Imre cipész, sulyos beteg férjével 
és kis gyermekével együtt a legna 
gyobb nyomorban és éhinségben 
gyötrődik. Férje évek óta tüdőbeteg 
és teljesen keresetképtelen, ezideig 
még ő, az asszony, tartotta fent mun 
kájával a kis családot, de az utóbbi 
időben már a beteg olyan allapotban 
van, hogy egy pillanatig sem lehet 
magára hagyni s ezért most ő sem 
tud kenyeret keresni a kis család ré 
szére, Jobb időkből fennmaradt kis 
holmijukat, ruhájukat is kénytelen 
volt már eladogatni, hogy tudjon a 

ha nem is gyógyulást, de valami kis 
enyhülést szerezni. Nagyon kéri te- 
hát az adakozószivü olvasóinkat, 
hogy bármily kis segéllyel, pénzzei 
vagy ruhával legyenek segitségére, 
hogy a sir szélén álló szerencsétlen 
férjének és kis gyermekének meleg 
ételt tudjon nyujtani. A szegény Ba- 
lázsné kérését - aki a Str. Petrovici 
10. sz. alatt lakik - ajánljuk jólel- 

mébe. Minden segélyt kiadóhivata- 
lunk is szivesen továbbit, a szomoru 
sorsu család részére. 
- Három magyar zongoramüvész 

a varsói Chopin verseny döntőjében. 
A varsói nemzetközi Chopin-verseny 
döntőjébe három magyar müvész ke- 
rült bele, még pedig Blaha Márta, 
Faragó György és Járosy Agi. A ver 
senyt eddig tudvalevően két magyat 
müvész nyerte már meg és pedig 

ru sorsát. Az ezelőtt jokzádőket lá- 

Krofta 

Fiseher Anni és a vak Ungár Imre. 

- Időjárás: A kucurastii időjárás 
kutató-intézet jelentése: derüitebb 
1dő, szél, csapadék, átmenetileg ki- 
sebb lehülés. 
- Krofta a Hamburg vestauráció 

ellen. A prágai külügyi bizottságban 
külügyminiszter tegnap uj- 

ból határozottan a Habsburgok visz- 
azahozatala ellen foglalt állást, 
majd a szudeta-németek tevékenysé 

gét birálta, akik szerinte külföldön 
fejtenek ki propagandát a maguk 
erdekében. Végül Seba könyvet de- 

zavuálta, kijelentve, hogy Csehszlo- 
vákia sohse kérte a Lengyelország 
fele eső határainak revizióját. 
- Pofozkodás a belga parlament- 

ben. Brüsszeli jelentés szerint a sze- 
rint a szenátus tegnap délutáni ülé- 
sén de Grunne gróf, aki a rexista 
párt hive, szóváltás után felpofozta 
Cateau szabadelvü szenátort. A bot- 

rány politika körökben óriási feltü- 
nést keltett. 
- Nagy hajótüz a bostoni kikötő 

ben. Bostoni hiradás szerint a Laila 
dán hajón, amely Csilléből mitrát- 
tal megrakva érkezett a kikötőbe, tüz 

ütött ki. Habár a tüzoltó-hajók azon 

nal munkába léptek, a lángok az 

egész kikötőt fenyegették. A Lailán 
eközben robbanás is történt és azt a 
robbanások egész sorozata követte. 
Két tüzoltóhajó is kigyulladt, végül 

is a hatalmasan pusztitő lángok ere- 

jét óriási erőfeszités árán ikerük 
megfékezni. 
- Dolgozik az adófelebbezési bl- 

zottság. A cluji pénzügyigazgatóság 
mellett müködő adófelebbezési bi- 

zottság folyó hó 20-án és 22-én tár 

gyalást tart, amikor is főként a biról 
fórumoktól visszakerült ügyeket tár 
gyalják le. 

Az apált bünei 
Az elsodort ember. Josef Roth „Hiob" 
c. regényének filmváltozata. Fősz. Jean 
Hersholt, Amerika legnagyobb drámiai 

szinésze. 

FOvAi slásermozóó! Ma, pénieken ? premier 1helyárért! 

CHARLIE CHAN 
leguiabb. legizgalmasabb kalandja : 

Guilkosság a cirkuszban 

Vasárnap délelőtt 11.20 őrakor MATINÉ 7 és 12 lejért SORREL KAPITÁNY ÉS FIA. 
Lebilincselő filmujdonság. 

kere volt, hogy az 

hagyni ahoz, hogy a 

- Háromezer ember előtt játszott 
néhány nappal ezelőtt Bucurestiben 
a királyi filharmonikus társaság 
rendezésében Ungár Imre, a világ- 
hirü vak zongoramüvész, akinek en- 
gedélyét maga a Fundatia Culturala 
Regalá szerezte meg. A bucuresfii 
hangversenynek olyan hatalmas si- 

Atheneüm ter- 
meinek összes ajtóját nyitva kellett 

kintmaradt, 
tomboló közönség végighallgathas 
sa. A siker következtében Ungár 
Imrét ujabb két estére kötötte le a 
filharmóniai társaság 

A cluji hangversenyt eddig még 
nem tapasztalt hatalmas érdeklődés 

előzi meg, ugy, hogy előreláthatólag 
már a koncert előtt el fognak az ösz- 
szes jegyek fogyni. Ibt hivjuk fel 
mindenkinek a figyelmét arra, hogy 
a lefoglalt jegyeket csak péntek dél- 
ig tartja fenn az elővételi penztár és 
ezért kérjük azokat idejében kivál- 
tani. Az Ungár-koncert Clujon 1 én 
hétfőn az Operában lesz megtartva 
Jegyek ugy az Operánál, mint: a P. 2 
Unirii-i kioszkban kaphatók. 

- Központi irodát létesitenek a 
bőrgyárak. Ismeretes, hogy a na- 
gyobb bőrgyárak Bucurestiben a 
nyersbőr közös beszerzésére köz- 
ponti iroda felállitását határozták 
el. Azóta állandóan folynak a megbe- 
szélések a közös beszerzésnek or- 
szágrészenként, illetve városonként 
történő megoldására. A cluji és Cluj 
környéki piacra vonatkozó megálla- 
podást a hét folyamán létrehozzaák. 

- A Kolping szövetkezet felhivá 
sa a katholikus férfiakhoz. A helybe 
1i, nyolc éve fennálló Kolping Taka- 
rék és Hitelszövetkezet gazdasági 
célkitüzései mellett a társadalom ne- 
mesitő munka végzését is program- 
jába illésztette. Ezért a Katholikus 
Körrel egyetemben, minden katholi- 
kus férfinek találkozót akar adni a 
templomban, s a helyi egyházi veze- 
tőség he lyeslése mellett, ezért kéri a 
folyő évi március hó 14-én, vasárnap 
déleiőtt 10 órakor az P. Unirii Szent 
Mihály templomban tartandó isten- 
tiszteleten a katholikus férfiak minél 
nagyobb számban történő megjelené- 
sét. Az ünnepi misét dr. Boga Alajos 
széekesegyházi kanonok mondja, az 
ünnepi istentiszteletnek külsőségei- 
ben az fog erkölcsi sulyt és jelentősé 
get adni, ha a katholikus férfiak a 
szent mise alatt minél nagyobb szám 
ban járulnak a szent áldozáshoz. A 
cél elérése érdekében pedig a gyónta- 
tő székek a templomban Szombaton 
délután és vasárnap reggel 7 órától 
kezdve mindenkinek rendelkezésére 
állanak. 

- Megszigoritották a katoni eskü 
jük ellen vétő katonák büntetését. A 
törvényhozás által legutóbb megsza- 
vazott katonai büntető törvénykönyv 
580-ik szakatsza félévtől két évig ter- 
jedő büntetést ir elő minden katona 
számára, aki tényleges szolgálati 1de 
je alatt esküt tesz le olyan cél, vagy 
ügy szolgálatában, amely ellenkezik 
katonai esküjével, a közrend, a biz- 
tonság, alkotmány és az ország tör- 
vénye: szempontjából. 

- Rablótámadás Bucurestiben. E. 
Timmer asszony Slaniceanu uccai la 
kásán a villanyóra leolvasásának 
ürügyével három fiatal ember jelent 
meg, mint a villamos müvek állitóla- 
gos közegei. Timmerné a ház emele- 
tére vezette a három férfit, ahol azok 
hirtelen revolvert rántottak és ami 
kor az asszony kiáltozni kezdett, 
megkötözték, száját betömték, fél- 
holtra verték, majd az egész lakást 
az összes pénzből és értéktárgyak- 
ból kirabolva eltüntek. A rendőrség 
nyomozza a vakmerő rablókat. 
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r elakarják oszlatni a csehszlováldal 
szudcia-németek pa irtját Az Eévesült ÁHamok kilogásolja a nemet sajtó Amerikacilienes támadását 

Anála nem ad semmii vissza a syarmaiaiból 
(PRAGA.) A cseh képviselőház- 
1 Strandy nemzeti szociálista kép- 
előt akinek a kormány fele erős 
pesolatat vannak, tegnap nagy iel 

tünést keltő beszédben követelite a 
szudéta-németek pártjának feloszla- 
tását azzal az indokolással, hogy ál 
lamellenes dolgokat cselekednek. Be- 

atottak szerint Stransky beszéde 
bevezetője lenne egy ilyenirányu kor 
mánylépésnek. A három és félmil- 
lós szudéta-németség azonban a párt 
esetleges feloszlatássa esetén a leg- 
erélyesebb ellenállásra készül. 

Amerika tiltakozik 

(LONDON.) Hul, a washingtoni 
külügyi államtitkár, utasitást adott 
a berlini amerikai nagykövetnek, 
hogy tegye szóvá a külügyminiszté 
riumban a német sajtó erős Amerika 
ellenes kifakadásait. A La Gurdia-af 
fér óta a német sajtó nap-nap után 
élesen támdja az Egyesült Allamok 

kormányzását amit Hull kormánya 
nevében kifogásolt, kijelentve, hogy 
a hivatalos amerikai álláspont sem- 
miéle gkot nem szolkálfatott ezekre 

Ma este: Forgószél a Munkásott 
honban. Boros Elemér kitünő három 
felvonásos tragikomédiáját mutatják 
be a munkás-mükedvelők ma este fél 
9 órakor. 

- Robbanás a szénbányában. New 
yorki jelentés szerint a Kentucky 
államban levő Logan helyiségben 
robbanás történt. Huszonhét bányász 
a tárnákban rekedt. Minthogy a tár- 
nák beomlása miatt 36, esetleg 48 
óra mulva lehet őket kiszabadi tani, 
valószinü, hogy valamennyien elpusz 
tulnak. 

- Az umnitárius theológiai akadé- 
mia tanárai által, az unitárius tem- 
plomban, a vasárnap délelőtti isten- 
iszteletek szokásos idején tartott 
husvételőtti istentiszteletsorozat rend 
jén a következő beszédet dr. Kiss 
Elek theológiai tanár tartja folyó hó 
14-én. 

- Bratu professzort hazaszálli- 
tótták. Bratu professzort tegnap este 
lakására hazaszállitották. A iasii me- 
rénylet áldozatát egyébként most 
kinevezték a moldovai kerületbe, 
az összes kulturális jellegü intézmé- 
nyek és diákotthonok vezetőjévé. 

- Rendőrségi hirek. Az 504-es 
Ciuj jelzésü autó tegnap este felé a 
P. Üniriin elütötte Jonescuné Str. DI- 

rőt tart nyilván. 

a támadásokra és az Egyesült Alla- 
mok sulyt helyez arra, hogy Német- 
országgal a legjobb viszonyt tartsa 
fenn. 

Ugyancsak Londonból jelentik, 
hogy az angol alsóház külügyi bi 
zottságban, tegnap határozottan el- 
vetették azt az álláspontot, hogy An 
glia a maga gyarmatterületeiből bár 
mit is visszaadjon Németországnak. 

Washingtonból pedig azt jelentik, 
hogy a kormány Roosevek ismere- 
tes szembefordulásával kapcsolato- 
san, amelyben a legfelsőbb biróság 
jogkörét erősen megnyirbálta lesza- 
vaztatták az Egyesült Allamok ügy- 
védjeit. A szavazás meglepő eredmé 
nyeként 16 ezer ügyvéd a legfőbb bi- 
rőság jogkörének korlátozása ellen 
foglalt állást és csak 2500-an szavaz 
Roosevelt álláspontja mellett. 

Harc szárazon és levegőben 

(PÁARIS.) A spanyol nemzetiek re 
pülői tegnap erősen bombázták a 
Barcelona melletti lőszergyárakat és 
kohómüveket, Bilbaoból viszont azt 
közhk, hogy a kormányrepülők az 
avillai fronton a ee eerize hadál- 

Borzalmas módon 
meg a hirhedt bécs 

lásait bombázták é őtejesen. Madri- 
di hiradás azt közli, hogy az egyes 
frontszakaszokon a hóviharok gátol 
ják a hadmüveleteket, de Madrid kol 
rül szakadatlanul tartanak a harcok. 
Tegnap a nemzetiek négy erős táma 
dását verték vissza, majd a kormány 
csapatok indultak 
de a kimerült csapatok döntő ered 
ményt egyik részen sem tudtak el- 
érni. A salamancai rádió szerint a 

baloldaliak most már a legmoderneb 

bül felszerelt nemzetközi dandáro- 
kat vetették harcba, amelyek az 

utánpótlás révén ujra a legjobb csa- 
patok közé tartoznak. Különösebb 
eredményt azonban ezek sem tudtak 
elérni. Lano tábornok rádióbeszéd- 
ben cáfolta a kormány-sikerekről 

forgalomba került hireket, de meg 
jegyzi, hogy a harci tevékenység 
mindkét részen a lehető legnagyobb. 
Végül Tenereffából közlik. hogy a 
városban a jobboldaliak bevonulása 
előtt két vérbiróság müködött, ame- 

lyek a város tekintélyes polgáraiból, 
részint birósági itélettel, részint anél 

kül. mintegy 5000 embert végeztet 
tek ki. 

gyükoltak 
soffőrt 

egy asztalosmester felesége 
és a szeretője 

(BECS) Rascher bécsi asztalos 
mester felesége férjének távolléte- 
ben kedvesevel együtt 
Kaufer Lipót sofört, a bécsi alvilág 
egyik hirhedt alakját, akit a rendőr- 
ség, mint kokainkereskedőt és betö- 

A büntényre az 
egyik szomszédlakó figyelmeztette a 
rendőrséget, akik a helyszinre kiszáll 
va vértócsában lelték meg Kaufer 
megcsonkitott hulláját. A sofőrnek 
a fejét, kezeit és lábait tőből lemet- 
szették. A hatóságok rövid nyomozás 
után letartóztatták Raschernét és 
szeretőjét, akik beismerték tettüket. 
Az asszony azzal védekezett, hogy a 
sofőr, akivel hosszabb ideig az egyik 
vendéglőbe mulattak, hazakisérte őt 

meggyilkolta 

a lakására és ott erőszakoskodni kez 
dett vele. Erre segitségül hivta a 
szeretőjét és együtt végeztek Kau- 
ferrel, akit becsaltak a mühelybe, 
majd egy konyhakéssel végeztek ve- 
le. Levágták a fejét és végtagjait, 
majd törzsét is fel akarták darabolni, 
mert az volt a szándékuk, hogy a 
hullarészeket egyenkint elceipelik a 
Dunáig és oda bedobják. Munkaköz 
ben azonban elfogta őket az undor 

és a megcsonkitott hullát a mühely- 
ben hagyták s csak később akarták 
azt eltüntetni, a levágott testrészek- 

kel együtt. Az állati lelkü gyilkosok 
most a rendőrség fogházában várják 
sorsuk további eldölését. 

A falra festelt lázitó szövegek ügye 
a törvényszék előtt 

( CLUJ. ) A eneét IV. szek- / 
ciója ma délben keezdte tárgyalni Csi 
ki György és társai ifjumunkások 

ma 6. szám alatt lakó urinőt, aki tu- 
lajdonképpen saját figyelmetlenségé 
nek lett az áldozata. Szerencsére 
ak egészen jelentéktelen Gérülése- 

ket szenvedett, Első segélynyujtás 
után hazabocsájtották. A sofőr ellen 
mnihogy nem volt hibás, nem is in- 
dult eljárás. - A III. kerületi rend- 
érség letartóztatta Fekete Jözsef Ti- 

: nilor-telepi hajcsárt, aki tegnap 
estefelé álkulccsal behatolt a Cuza 
Voda tér 6. szám alatti borpincébe s 
onnan 20 litert bort lopott el. Feke- 
tét, aki a kérdéses házban fát vá- 
gott és ugy Gzerzett helyszini isme- 
reteket a betöréshez, éppen akkor 
fogták el, a rendőrség emberei, ami 
kor Lupsán a bort eladásra kinálta. 
Kihallgatása után ma átadák az 
ügy észségnek. 

munista izgatást követtek el. A vád 
irat szerint Csikit és fársait néhány 
évvel ezelőtt a rendőrség emberei tet 

ten érték, amikor ugynevezett testő ügyét, akik ellen az a vád, hogy kom 

huzás vissza- 

vonhatatlanul 

Vásaroljon Szf. Mária nöcsulet sorsjes uci! 

aphaló minden onánútozsdeben 

250 vEernevy 
fönyeremény : egy 1937-es rádió, 1 varr rogé és más 
értékes torguak. Nyilyanos 

a Drimaria nagutermeben delután orakor. 

ellentámadásba, 

A tettenért embereket 
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zongora koncertre 

legyezze meg: 
Mércius 15. 

ODERÁBAN 
lázitó tartahuu 

szövegeket festettek a házak falára. 
minták segitségével 

letartóztat- 
ták és biróság elé álitották. A tár- 
gyalásról a vádlottak hiányoznak és 
igy a biróság előreláthatólag távol 
létükben fog itéletet hozni. 

Lopással vádolják az ál-olasz 
férfit 

Néhány hónappal ezelőtt megirtuk 
hogy a rendőrség emberei letartóztat 

tak városunkban egy Patrizio Valli 
nevü egyént, aki itt, mint menekült 
fasisztaellenes érzelmii tiszt szerc- 
pelt és hónapokon át a legjobb tár 
saságokban játszott szerepet, hamisi 
tott okmányainak segitségével. Ké- 
sőbb azonban leleplezték és letartóz- 
tatták. Ügyében most volt tárgyalás 
a harmadik vizsgálóbirói kabinetnél, 
amikor is dr. Lani ügyész lopás ci- 
mén emelt vádat ellene. Az ál-olasz 
tiszt rövidesen a kbiróság elé kerül. 

Mussoltni megérkezetti 
Arikába 

(TOBRUK.) A Tripoliszban levő 
tobruki kikötőben ma reggel 8 óra 
kor megérkezett a Pola nevü cirkálón 
Mussolini, akit utjában számos had! 
hajó kisért el. A keletlybiai hajóhad 
a kikötőben horgonyozva üdvlövése- 
ket adott le a Duce tiszteletére, s 
ugyanakkor a repülőgépek és vizire- 
pülőgépek rajai usztelgő-repüléseket 
végeztek a hajók körül. 

ormánybiztoesi neveztek i 
a Munkakamarához 

(CLUJ.) A hat vármegyére kiter- 
jedő cluji Munkamarához a lemon 

dott Bucoveanu Petre képviselő he 
lyett Jorgu Valcu volt munkamarai 

tisztviselőt, IV. éves orvostanhallga 
tót nevezték ki kormánybiztosnak, 
akit dr. Chirila Victor munkamarai 
elnök állásából menesztett, mert a 
hivatalos órákat nem tartotta be. Az 

uj kormánybiztos kinevezése ellen 2 
Szakszervezeti Tanács négy és fél- 

ezer munkás és magántisztviselő sze 
mélyében tiltakozó emlékiratot kül- 
dött a munkaügyi miniszternek. 

- Hadbirósági hirek. A helybeli 
hadbiróság ma a következő itélete- 
ket hozta: Constantin granicsár ka- 
tona 2 irattáska eltulajdonitásáért 
10 nap. Coza Joan szökésért két hó- 
nap. Karpf Ferenc ugyanezért 
ugyanennyi. Dietrich Albert lopásért 
és szökésért három hónap, Bernát 
Miklós ismételt szökésért hat hónap 
Lukács Jenő hadnagy igazolványá- 
nak nem láttamoztatásáért ielenlé- 
tében 15 napi elzárás. 

. cmNzUkA? 


